
Wspólnego użytkownictwa toalety i ubikacji z nosicielem HIV nic 
boi się tylko 60 % badanych; duży strach odczuwaloby 12 % miesz­
kańców Śródmieścia i 17 % Ochoty; spory niepokój dalszych 12-16% 
i tyleż odczuwaloby niepewność. 

Wyniki te z grubsza informują zjakim przyjęciem mogą spotkać się 
nosiciele HIV w swoich rodzinach. 

Podobnie jak w kwestiach związanych z gotowością pomocy 
narkomanom i poziomem lęku wobec nosicieli HIV, wiedza na temat 
przenoszenia HIV była wyraźnie uwarunkowana wiekiem, doświad­
czeniem w kontaktach z narkomanami na terenie dzielnicy i wy­
kształceniem uczestników ankiety. 

I tak: najlepiej poinformowani na temat dróg przenoszenia HIV 
byli ludzie młodzi, osoby które znały narkomanów z imienia i ci, 
którzy mieli wykształcenie co najmniej zasadnicze zawodowe. 

Attitudes towards drug abusers and people infected with HIV in 
residents oC two Warsaw districts: City center and Ochota (A short 
research report) 

Summary 

Every tenth resident ofthe City center and Ochota districts knows 
(by the name) drug abusers in his/her district. This allows to estimate 
the actual rate of substance users as being anywhere between two 
thousand and twenty thousand in each of the districts. 

A large proportion ofthe respondents are will ing to support efforts 
increasing the chance of drug abusers' recovery to normal life. 

The level of anxiety about contracting AIDS has slightly dec­
reased, but areas of ignorance are still considerable, which is 
evidenced by the irrational fea of any contacts with HIV infected 
people as expressed by a considerable group of respondents. 
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